

座机新选择 无线座机 雨天不断线 话费省一半

今日运河飞信群:31627592 读者群:86830707

一经采用 给予奖励

中国移动通信 CHINA MOBILE 移动信息专家  
欢迎提供 新闻线索

24小时 新闻热线 15805370110

保费全额交,第二年的保单险种咋少了两个?

# 济宁一市民遭遇保单“缩水”

本报记者 黄广华 《直播民生》记者 卢嘉申

今日运河  
《直播民生》



读者热线电话: 2321134  
E-mail: yunhe110@163.com

**本报济宁7月12日热线消息** 12日,市区的秦先生反映,他委托众诚公司在中国太平洋财产保险股份有限公司济宁中心支公司给一台挖掘机购买了保险,出事故后进行理赔时,却发现原本全保的保单在执行到第二年的时候莫名少了两个险种,导致其保险理赔金额也跟着“缩水”。

秦先生说,他于2006年按揭付款购买了一台小型挖掘机,当年11月份委托众诚公司在中国太平洋财产保险股

份有限公司济宁中心支公司购买了30个月的保险,“包括车损险、盗抢险、三者险和不计免赔险4个险种”,17550元的保费是一次性付清的。2008年11月份,秦先生的挖掘机在微山施工的时候与一辆装载机发生事故。事发后,秦先生立即拨打了保险公司的报警电话。“当时保险公司出现场的工作人员并不是负责微山片区的,而是负责鱼台片区的。”秦先生曾多次找负责微山的徐姓工作人员,得到答复是“先去修车,拿着发票

到保险公司报销就可”。

秦先生修车总共花费的1.9万多元。“第一次保险公司给我说只能赔偿8000多元。”经过一番交涉,保险公司答应赔偿1.5万元。当秦先生去领取赔偿金时,发现实际赔偿金只有1.275万元,“保险公司说是因为没有保不计免赔险这个保险。”秦先生到保险公司一查才知道,他的保单执行到第二年所保的险种只剩下了车损和三者两个险种,“盗抢险、和不计免赔险”莫名不见了。“赔偿的1.5万元因没有不计

免赔险扣除了15%。”

秦先生曾要求保险公司出示剩余6个月的保险单,但至今没有看到。他要求保单经办人赔礼道歉,保险公司全额赔偿修车的所有费用,并退还没有人保的所有保费。7月8日,保险公司有关负责人给秦先生联系,称可以赔偿17500元,秦先生没有接受。

12日下午,记者与秦先生来到太平洋公司济宁中心支公司。该公司赵新祥副经理说,他是2009年初到济宁公司的,2006年前后,公司确

实存在管理混乱、部分业务员违规的事实,秦先生保单险种“缩水”事情属实,赵新祥称这种情况“属于历史遗留问题”,已经不好调查了,且“相关责任人已经被给予相应处分”。关于“剩余6个月的保险的保单”,赵新祥答复,“肯定是保了,但至于是一个什么情况还需要进一步调查”。公司将积极解决秦先生的事情,对于秦先生的三个要求,争取在本周三(7月14日)上午10时前给秦先生一个答复。本报也将继续关注。

## 两辆货车相撞 路人主动救援



**本报济宁7月12日热线消息(记者 岳茵茵)** 12日中午12时30分许,在嘉祥县新挑河桥向西一公里处,一辆拉载钢管的大货车与一辆满载石子的自卸车发生相撞。现场十人上前齐力挪动大货车,试图营救被夹在驾驶室里的自卸车司机。

12日下午2时许,记者到达现场时,十几名青年男子围在事故现场,看到记者接近,询问是否是保

险公司人员,并阻止拍照。记者在外围看到,满载石子的自卸车被挤到路南侧停靠着,前挡风玻璃已经完全破碎,左侧车头已严重变形。

事发时正在附近工厂树下乘凉的江大爷向记者描述:“听到‘咣当’一声,我就往厂门口跑,就看见两车撞在了一起。”江大爷说,大货车是在路北侧一家钢管厂装完车后向东左转弯时与自西向东行驶的自

卸车发生相撞的。在救援人员还未赶到现场时,十人试图拉动大货车,解救困在驾驶室里的自卸车司机。当时,江大爷在烈日下疏导现场交通,指挥过往车辆从旁边一小路绕行。十几分钟后,参与救援的群众看到被困司机被解救后才离开。据了解,本次事故中只有自卸车司机腿部被夹伤,其他人均无受伤。事故原因还在进一步调查中。

## 因一元上网费与网民发生争执 砸人一管子赔了三万五

**本报济宁7月12日热线消息(见习记者 晋森 通讯员 唐秀丽)** 因一元上网费与人发生争执后,市中区赵某用铁管将人砸伤,赔了三万五千元,还判处有期徒刑一年,缓刑两年。

市中区人民法院一审法庭查明,2010年3月2日凌晨1时30分左右,在市中区的一家网吧内,网民刘某结账时发现网管赵某少找给他一元钱,而网管赵某说并没有找错钱。两人发生了争执,争执中赵某随手拿起旁边的一根长约40厘

米的铁管砸向刘某头部。经鉴定构成轻伤。刘某与赵某就民事赔偿达成和解协议,由赵某一次性赔偿刘某各项经济损失人民币35000元。

法院审理认为,赵某伤害他人身体,致人轻伤,其行为构成了故意伤害罪。鉴于赵某自愿认罪,系初犯、偶犯,其积极赔偿被害人的经济损失,有悔罪表现,并已取得被害人谅解,酌情予以从轻处罚。

据此市中区法院作出上述判决。

茵茵 帮您问

热线电话: 2321134 15805370110

1.市中区宋先生问:协议离婚需要什么证件,如何办理?

济宁市中区婚姻登记处回复:双方首先应到户籍所在地,将双方户口本上的婚姻状况改成“已婚”,然后携带双方身份证、户口本、结婚证和协议书等证件,到办理结婚证的婚姻登记处办理离婚手续。

2.曲阜孔先生问:他和妻子的户口都在曲阜某乡镇,因做生意已在曲阜城区

租房居住10年,他的孩子即将到上小学的年龄,可否在城区小学就读?

曲阜市教育局回复:孔先生属进城务工人员,首先他应携带工商营业执照和6个月以上的纳税凭证和有效暂住证,到居住地附近的小学申请,该小学在仍有招生空位的情况下可接收其子女入学;如招生已满,将由曲阜市教育局统一调配或回户籍所在地小学就读。

值班记者 姬生辉